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IZJAVA

Pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću izjavljujem da predmeti ulaganja za koje podnosim zahtjev za potporu Federalnom ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva nisu dobiveni iz donacije ili međunarodnih projekata.
Da priložene fakture vezane za prihvatljive troškove  ulaganja nisu izdane od pravnih osoba ili obrta s kojima sam kao fizička osoba/nositelj OPG-a u vezanim odnosima (vlasnik ili odgovorna osoba).
Da priložene fakture vezane za prihvatljive troškove ulaganja nisu izdane od pravnih osoba s kojima sam u povezanim osnivačkim odnosima, povezanim društvima, podružnicama ili poslovnim jedinicama.
[bookmark: _GoBack]Također, izjavljujem da predmet ulaganja za koji ostvarim potporu neću prodati, iznajmiti, pokloniti ili na drugi način otuđiti u razdoblju od pet godina od dana odobravanja novčane potpore. 
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	(ovjerava)[footnoteRef:1] [1:  Izjava mora biti ovjerena, ili se neće smatrati važećom, što za posljedicu ima odbacivanje zahtjeva za potporu] 

	
	



