
OPĆINA/GRAD/KANTON

Broj: 



FEDERALNO MINISTARSTVO
POLJOPRIVREDE VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA


PREDMET:	Pismo namjere i izjava o zainteresiranost i opredjeljenosti za učešće u Komponenti 2 - jačanje općinskog okvira pružanja vodnih usluga Projekta „Modernizacija vodnih usluga u BiH“, dostavlja se 


Ovim pismom namjere izjavljujem da je OPĆINA/GRAD/KANTON zainteresirana za učešće u Projektu „Modernizacija vodnih usluga u BiH“ odnosno u njegovoj projektnoj Komponenti 2 - jačanje općinskog okvira pružanja vodnih usluga.
[bookmark: _GoBack]Takođe potvrđujemo da OPĆINA/GRAD/KANTON do sada nije učestvovala u projektima koji se odnose na pružanje tehničke pomoći sa ciljem unapređenja upravljanja vodnim uslugama i unapređenju operativne i financijske učinkovitosti poslovanja JKP/JVP (projekat MEG (faza I i II) i projekat ¨Preduzeće budućnosti¨ (Utility of the Future)).
OPĆINA/GRAD/KANTON snažno izražava svoju posvećenost procesima unapređenja koji se u provode u oblasti pružanja vodnih usluga u Federaciji BiH i opredeljena je za istrajnu saradnju sa predstavnicima nadležnih institucija Federacije BiH, odabranim konsutlantom, kao i predstavnicima Svjetske Banke i drugih međunarodnih partnera koji finansijski podupiru ovaj projekat.


S poštovanjem,


NAČELNIK/GRADONAČELNIK/PREMIJER KANTONA





SAGLASNOST DIREKTORA JKP/JVP
